

ГОЛОС

ВРЕМЕНИ

Индекс 54021 Издается с 16 марта 1971 года

СУББОТА, 5 АВГУСТА 1995 г. № 60

(5783) Цена договорная

Актуально

О пенсиях в августе

С 1 августа минимальный размер пенсии установлен в сумме 55 тыс. рублей в месяц. Все пенсии иностранных размеров увеличиваются в 1,05 раза.

Компенсационная выплата увеличивается с 39360 руб. до 30000 руб. Пенсии вновь повышены, а иностранская пенсия выплачена на 40,2 %, т. е. вместо 3 млрд. 229 млн. рублей Управление социальной защиты населения администрации района получило из краевого пенсионного фонда 1 млрд. 528 млн. рублей, что позволило почтовой связи выплатить пенсии согласно графику лишь по 8 (восьмое) июля.

Проффинансированы за июль все переводы нового назначения пенсий, неоплаченные за июнь и не пересчитаны пенсии на общую сумму более 106 млн. рублей.

Конечно, при такой задержке финансирования пенсий трудно закрыть все проблемы невыплат. И претендующих на первоочередное получение пенсий много. Это инвалиды войны, одиночие, семьи пенсионеров, живущие только на пенсию и не имеющие подсобного хозяйства, больные. И те, кто получает минимальную пенсию в размере до 100 тыс. рублей, которых в районе более 90 %. Какая у же

тут первоочередность?! Только по графику с учетом задержки финансирования необходимо доставить пенсии на дом пенсионеру.

За доставку пенсий ежемесячно почтовая связь получает доходы. За доставку иностранных пенсий в доход почте перечислено 94,5 млн. рублей. Казалось бы при такой ежемесячной прибыли не должно быть никаких недоразумений. А они есть. К примеру, почтовые переводы не оплачиваются своевременно. К сведению всех пенсионеров, получающих почтовые переводы: если почтовый перевод отправлен почте, значит он уже профинансирован и почта обязана выплатить пенсию в тот же день или на другой день, но заявлять о том, что денег нет на перевод, отделение связи не может.

Майские надбавки к пенсиям, отправленные разовыми поручениями в июне участникам Великой Отечественной войны в размере одной минимальной пенсии — 43739 рублей, а дочерним 80 лет и инвалидам I-II групп в размере 87478 рублей не получили до сих пор 144 человека. Эти разовые неоплаченные поручения возвращены Управлению с отметкой «нет де-

нег», «нет дома». Конечно, будут возмущаться участники войны. Ведь уже август. Почему так поступила почта? Да потому что разовые поручения выплачиваются сразу. И т. к. они разовые, то при невыплате они возвращаются Управлению социальной защиты, которое потом вынуждено оформлять неоплату переводами.

А от общей суммы переводов в доход почте выплачивается 4 процента — это основная причина неоплаты разовых поручений участникам войны.

А результат? Негодование людей, нервозность специалистов Управления социальной защиты населения, т. к. нужно при всех массовых пересчетах проделать тройную работу только в таком малом вопросе как выплата майских надбавок.

Убеждена, что при любом критическом финансовом положении можно не создавать подобных проблем, которые отравляют жизнь всем и пенсионерам, и работникам.

При поступлении средств из пенсионного фонда будет выплачена сначала иностранская пенсия, затем августовская в новых размерах.

Г. ФОЧИНОК,
начальник Управления социальной защиты населения администрации Кировского района,

Социальная защита работающих

Фонд социального страхования. Сегодня это самостоятельный структурный подразделение администрации района.

Особое внимание было уделено чернобыльцам, переселенцам из зон радиоактивного заражения.

В канун 50 летия Победы в здравницах Кавказских Минеральных Вод, на побережье Черного моря для работающего населения и их детей.

На особом заседании администрации района было решено создать специальный фонд социального страхования для граждан, пострадавших от радиации. Из 5,4 процента начисленных страховых взносов лишь 11 процентов остается в резервном фонде района. Фонд направил средства на выплату пособий по болезни и другим пособиям.

За первое полугодие 1995 года предпринятия, организациями, учреждениями района из резервного фонда филиала выделено 34251 тыс. рублей на эти цели. Особо бедственное положение в женских коллективах, где значительные суммы средств фонда расходуются на выплату пособий при рождении ребенка и по уходу за ним до 1,5 лет, а также по уходу за больными детьми.

Районным филиалом фонда социального страхования полностью на сумму 25306,3 тыс. руб. возмещены расходы Управления социальной защиты населения района на выплату пособий неработающим родителям, на рождение ребенка и по уходу за ним до 1,5 лет.

Немалую часть средств филиал расходует на приобретение санаторно-курортных путевок страхователям. Так, только за первое полугодие 1995 года на эти цели урасходовано 50123

тыс. рублей. Причина общепринятая: многие предприятия не выплачивают заработную плату работающим, на фонд которой начисляются страховые взносы. Есть и злостные неплатильщики, которые не выполняют обязательные платежи, тем самым не обеспечивают социальные гарантии работающим своих предприятий. Большая задолженность у ООО «Шевро» — 36007 тыс. рублей, АЗОТ «Инта» — 24256 тыс. руб., кооператив «Варант» — 11411 тыс. руб., АКХ «Орловское» — 31477 тыс. руб., колхоз «Советский» — 44643 тыс. руб.

Филиал напоминает всем страхователям, что на основании порядка планирования и перечисления средств социального страхования, утвержденного постановлением Фонда социального страхования Российской Федерации 10.04.95 г. № 4/2, не использованные страхователями средства Фонда социального страхования перечисляются в обязательном порядке в районный филиал Фонда и учитываются на лицевых счетах страхователей. И это, видимо, первое решение. Ведь не секрет, что средства социального страхования в отдельно взятой организации недостаточно для гарантированных выплат пособий и приобретения санаторно-курортных путевок, которые уже сегодня стоят от 2 до 4 и более млн. рублей. А централизованные таким образом неиспользованные остатки средств социального страхования позволяют страхователям решить многие проблемы в вопросах оздоровления работающих и их семей.

Г. КИРЬЯНОВА,
директор Кировского филиала ФСС РФ.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КИРОВСКОГО РАЙОНА

Постановление главы администрации района

О проведении краевого общественного смотра торгового и бытового обслуживания ветеранов Великой Отечественной войны и приравненных к ним категорий населения

С целью улучшения торгового и бытового обслуживания участников Великой Отечественной войны и приравненных к ним категорий населения ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Проводить ежегодно краевой общественный смотр торгового и бытового обслуживания ветеранов Великой Отечественной войны и приравненных к ним категорий населения.

2. Утвердить положение о краевом общественном смотре торгового и бытового обслуживания ветеранов Великой Отечественной войны и приравненных к ним категорий населения согласно приложению 1.

3. Утвердить состав комиссии по подсчету итогов краевого общественного смотра торгового и бытового обслуживания ветеранов Великой Отечественной войны и приравненных к ним категорий населения.

4. Главам администраций районов и городов края осуществить меры по увеличению числа предприятий торговли и сферы

ПОЛОЖЕНИЕ О КРАЕВОМ СМОТРЕ ТОРГОВОГО И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ВЕТЕРАНОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННЫХ К НИМ КАТЕГОРИЙ НАСЕЛЕНИЯ

Общественный смотр торгового и бытового обслуживания ветеранов войны имеет цель активизацию деятельности администраций районов и городов края по восстановлению ранее существующей сети магазинов, отделов, мастерских и цехов, оказывающих торговые и социально-значимые виды бытовых услуг инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, ветеранам труда военных лет, семьям погибших воинов; расширение ассортимента реализуемых товаров и бытовых услуг; созданию благоприятных условий коммерческим структурам, занятым торговым и бытовым обслуживанием.

Проведение смотра торгового и бытового обслуживания ветеранов войны возлагается на администрации районов и городов края, советы ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. Смотр проводится ежегодно. По итогам смотра не позднее 1 апреля в комиссию по подсчету итогов краевого общественного смотра направляются мате-

Спасибо

В эти тяжелые дни есть люди, организации, предприятия, которые помогают людям малообеспеченным. Вот такой пример. Недавно СХП «Ника» выделило обществу слепых пищницу по лотерейной цене. Каждому из нас досталось по два центнера хорошего зерна.

От имени своих товарищей хочу поблагодарить директора предприятия Анатолия Ивановича Панасенко. И особо Михаила Филипповича Старожукова, который беспокоился о транспорте.

Спасибо вам, добрые люди!

А. ЛУШПАЕВА,
руководитель общества слепых.

„Я верю: к власти придут коммунисты“

Актуальное интервью с АЛЕКСАНДРОМ ЛЕОННДОВИЧЕМ ЧЕРНОГОРОВЫМ ведет наш корреспондент ВАЛЕНТИНА ЧЕРНЫШЕВА.

Корр. Александр Леонидович, многие партийные функционеры стали перевертывами: выбросили свои партийные билеты и живо присоединились к полосатому флагу «демократов». Почему вы не сделали этого? Молодой, энергичный, вы могли бы занять какое-нибудь солидное бюрократическое кресло при новой власти.

А. И. ЧЕРНОГОРОВ. Я не Иуда, и поступаться своими идеалами и принципами не собираюсь. Об этом я твердо заявил в своей статье «Прости меня, дед», опубликованной в нашей партийной газете «Родина».

Мой дед, разведчик 1033 полка 280 дивизии, младший сержант, Александр Федорович Герасимов, погиб 17 мая 1942 года в селе Русский Брод, на Орловщине. Его письма и фотографии в нашей семье хранят, как самую дорогую реликвию.

Перед его памятным, перед памятю павших и иных живущих наших отцов и детей, я не могу предать их идеалы, веру в светлую жизнь после победы. Я не мог позволить себе выйти 9 мая 1995 года, в день 50-летия Победы, под полосатым флагом. И наше праздничное шествие в Ставрополе было исключительно под красными знаменами.

Да, людям больно, горько, обидно и стыдно: к чему привели Россию?

А ведь это они, наши отцы и деды, своим потом и кровью создали мощную в мире державу, защитили ее от врага, подняли из разрухи.

Я не могу во имя корыстной цели быть сегодня красивым, зата — полосатым, последователем — со счастливой на рукаве... Это, по моему, подло.

Да, сегодня политические обороны нашли верх! Но, надеюсь, не надолго. Антинародный режим не пройдет! Такого рабского унижения и бесправия русский народ еще не видел за свою многовековую историю!

Наши родители оставили нам в наследство шестую часть Земли. Как мы, дети, распорядились ею? Потеряли выход к Черному и Балтийскому морям, лишились Крыма и Прибалтики, Закавказья, Средней Азии. Япония уже требует Курилы, а прибалты — Исков.

Это можно терпеть дальше? Корр. Вы, коммунисты, чувствуете себя сейчас реальной силой, способной делать большую политику в стране?

А. Л. ЧЕРНОГОРОВ. Да. И мы победим. На ближайших выборах коммунисты придут к власти. За нами стоит народ России, а это великая сила.

Если к власти придут коммунисты, первое, что мы сделаем, — вернем народу его законные права на труд, отдых, бесплатное жилье, обучение, медицинское обслуживание. Пост президента не нужен. Главным органом будет Верховный Совет из родных депутатов. И никто из властных структур назначаться не будет — только избирать с тайно и всенародно!

На всенародном референдуме надо принять новую Конституцию, гарантированную права и свободы граждан. Не будет такого в России, что Конституцию и президента выбирала бы треть населения, а по ее закону или бы все. В некоторых странах за нальку на выборы, исполнение гражданского долга и суду привлекают. У нас дошло до того, что люди на выборы не идут, потому что никому не верят, а за них что-то опускает бюллетени. В результате мы имеем власть, которую имеем, а Конституцию — антинародную, которую людям называют.

Я хочу обратиться к жителям Кировского района: дорогие друзья, товарищи, не будьте пассивными — голосуйте против Ельцина и его команды, голосуйте за нас! Мы вернем вам

нормальную здоровую жизнь, а стране — процветание. Разве 20 лет назад вы жили хуже? У всех была гарантита будущего, у ваших детей — возможность получить образование, работу, у стариков — обеспеченная старость. Что имеете теперь? Подумайте, за кого голосовать, прежде чем опустить бюллетени! Надо всем миром спасать Отечество! Все, созданное вами, рушится. Всех разуют только доходы кучки преступников да смертность, похоже, русские вымирают.

На корову мы получаем молока, как на кону, зерна собирали 5 млн. тонн, теперь 3,5. Сократилось потребление продуктов питания на душу населения в десятки раз, а цены подскочили в 12 тысяч раз!

Александр Леонидович Черногоров — в недавнем прошлом — комсомольский и партийный лидер, сейчас — первый секретарь Ставропольского горкома компартии Российской Федерации, секретарь Ставропольского крайкома. Работает на общественных началах. Основное же его занятие — преподавательская работа в вузах Ставрополя. Имеет два высших образования: сельскохозяйственное (инженер-механик), окончил с отличием, и юридическое. Написал кандидатскую диссертацию, издал книгу.

А России нужны трезвые политики, радеющие за судьбу Отечества, пекущиеся о благополучии своего народа. Да, нужны истинные российские патроты. Я не вижу, чтобы наше правительство заботилось бы о державности. Они там думают только о себе.

Никаких «потчи», «суперинитетов» в единой, неделимой России быть не должно, никаких «прозрачных» границ! «Прихватизированная» маклерами народная собственность должна быть возвращена государству, ибо все было нажито нашим общим трудом!

Славянские народы, я думаю, добровольно объединятся в единую государство: ни белорусы, ни украинцы не хотят жить отдельно от России. А со временем, надеюсь, увидев, как процветает наша страна, к ней присоединятся и другие бывшие республики СССР, и в первую очередь, Казахстан.

А еще люди пойдут за коммунистами потому, что у нас есть реальная социальная программа улучшения благосостояния народа. Ведь что предлагаешь социализм? То, к чему идет сейчас весь мир: на социальные нужды в развитых странах выделяют не менее 20% из бюджета государства, у нас же выделяют от 3 до 11. Поэтому и пустуют сейчас санатории (у него есть 2 млн. на дорогу и 2 на путевку, если минимальная зарплата граждан до 50 тысяч не достигнет), пустуют и пионерские лагеря, если у родителей трое детей, смогут они купить им всем путевки по 600 тысяч?! Нет, нет и нет! Все в мире хотят сделать так, чтобы людям было хорошо. В нашей стране делается все наоборот: развалили экономику, уничтожили культуру, развязали войну, чтобы убивать людей.

Нас 350 миллионов, и 90% из них — нищие! В Китае — миллиард с четвертью, и сейчас они себя нормят и поют, да еще нам тушонку высывают, трипье — всевозможное — весь рынок заводили своей продукцией! Там на стройках работают кипит в три смены, а у нас задаются три дня в неделю работают. Ставрополь. Это о чём-то говорит? Мы

сырьем торгуем — нефтью, та- зом, — а умные люди покупают современные технологии и эту продукцию перерабатывают, по том нам же предлагают в десятки раз дороже постномы, изготовленные из нашей же шерсти, задарма у нас купленной. Раньше мы шили каждый пятый свой костюм, теперь в Иваново из 24 текстильных фабрик стоит 19. Шерсть вынимают из Австралии, а свою гоним...

Так скажите: по хозяйственным живем, имея 20% мировых черноземов, тысячи километров водной глади, заполненной рыбой, (по ее отлову мы уступаем только Японии), богатые недра?

Да, меня волнует, почему мои внуки будут расплачиваться за кредиты, которые берут наше

правление и Крым. Его ей подарил Хрущев «с барского плеча»... А по канону, спрашивается, праву самодур мог распоряжаться народной собственностью? И те деньги, что правительство собирается подарить Чечне за красивые глаза — тоже не принадлежат правительству, они народные! А что нас спрашивает?

Развал Союза — преступление века! Лидер нашей партии Геннадий Зюганов защитил на эту тему в МГУ докторскую диссертацию и не получил от своих оппонентов ни одного «черного шара». Теперь таким же способом норовят развалить Россию, вычленив из нее тот же Крым, Татарстан, Чечню...

Нужен сейчас всенародный

суд над теми, кто учил эту

Кто есть кто?

А до этого 13 сезонов работал комбайнером, инженером на восином заводе, первым секретарем краинкома ВЛКСМ, председателем комиссии по делам молодежи краисовета.

Был делегатом 13 Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Корее, в 1989 году. Побывал в Китае, Вьетнаме, Индии, Пакистане, Англии, странах бывшего социалистического лагеря. Многое узнал, повидал, есть с чем сравнить нашу сегодняшнюю жизнь в России...

правительство у иностранцев, венчаналио, разорив великую мондиальную державу.

В России частные лица уже склоняют народ, разбираются, кто, когда, почему и по какому праву сделал это? В Китае, к примеру, казнили 28 коррумпированных руководителей.

В Сицилии так же покончили с мафией, а Россию преступный мир заставил, как лещ-кровосос. Пора его отодрать силой от здорового народного тела, пока оно совсем не захахло и не погибло! Крестьянина мешок зерна своим курами с поля унес, потому что ему не на что жить при зарплате в 50 тысяч, его за это — в паталаку, а страну разворовывают всевозможные «инвесты», народ грабят — и нет инноваций. Где еще в мире есть такое государство вседозволенности и безнаказанности?

Корр. Александр Леонидович, любое движение тогда сильно, когда в его ряду молодежь. Идут ли сейчас люди в ком-партию?

А. Л. ЧЕРНОГОРОВ. Да, именно сейчас, когда компартия не у власти, когда пребывание в ее рядах не сулит никаких благ, в наши ряды вступают не карьеристы и приспособленцы, идущие «портфеля», а очень порядочные люди, которые искренне желают добра и своему Отечеству, и собственному народу, и готовы ради этого работать. Это наш золотой фонд, честь и совесть страны, ее душа. В наших рядах много ветеранов войны и труда, много и молодежи. Программа нашей партии, как и моральный кодекс строители коммунизма, построены на лучших моральных и физических национальных принципах: все для человека, все во имя его блага. Именно это и делает социализм. Разве мы плохо жили? В метро — идеальный порядок, никаких тебе террористов, никаких войн, никаких беженцев и безработных, армия — самая сильная и уважаемая в мире, наука — передовая, страна — грамотная и читающая. Теперь не то, что журналы выписывать человек; не может — на районную газету, порой, средств не хватает. Учеб-

ники детям бесплатно в школе давали, теперь и купить их невозможно; решили не выпускать...

К чему идем? Научный потенциал уже потерян: выпускники физического института все уехали за границу, ученые-ядерники — тоже, из спорта нашего ушли лучшие из лучших, в консерваториях именем преподававший, более того, иностранный капитал уже владеет 10% акций наших оборонных предприятий. Это доступ в святые святых, тайны тайны. Кто же нас умными-то назовет?! Теперь никакой промышленный шпионаж не нужен, мы сами все отдали иностранным разведкам... Развалили и свою агентурную сеть за границей, которую Россия создавала веками!

Вы читайте нашу газету «Родина», дорогие земляки, недавнюю, партийную, в ней все сказано об этом! Тираж ее 12 тысяч в крае, и цена ее минимальная — 11 тысяч 440 рублей.

В Ульяновске, к примеру, народ сам избрал себе руководителей, там нет назначенных президентом администраторов. И что? В Нечерноземье самые низкие цены на продукты! У нас, в богатейшем крае, они на уровне московских. Это поразительно?

Или еще: есть завод «Импульс» на Ставрополье, так вот его акции приобрела студентка МГУ...

Скажите, вы поверите, что это — не подставное лицо? А сколько так же «прихватизировано» земли? В Америке 0,4% собственности в руках иностранцев, у нас они уже спустили все: где — Бирс заправляет нашими Икутскими алмазами, братья Черные, из Израиля — хозяева алюминиевых заводов, 51% акций «Уралмаша» уже принадлежат частному лицу, а это воинские танки!

Нас пытаются убедить, что строим правовое государство, но у нас не сила Закона, а Закон силы: 12 миллионов тонн нефти уходило через Чечню за границу. И никто из российских властей не погрел на этом руки?

Страна превратилась в блочный рынок. Работать некому: все торгуют. Скажите: какой молодой человек, вкусили дармовой хлеб, пойдет учиться на кузнечика или печника? Нет у нас престижа профессионального мастерства!

Хорошо работать стало не выгодно, хорошо учиться — и к чему, быть порядочным — глупо. Вот и пришли к тому, к чему пришли. В стране 4% здоровых детей, в армии служить некому.

Раньше в «Орленок» мы отправляли тысячи детей бесплатно, а теперь путевка туда стоит 430 долларов! Был я на Машуке. Там летом столько детских лагерей открывалось, теперь остался только один. О каком здоровье моральном и физическом нации можно говорить?

Не зря учителя 150 московских школ объявили забастовку, потому что из учебников выбрали понятия «Родина», «Отечество»...

Чем славится Америка? Высочайшим патриотизмом ее граждан! Что делают из наших детей? Иванов, не поминица родства?

А ведь еще Пауль сказал, что воину выиграл сельский учитель.. Да, именно с понятиями чести, долга, совести, ответственности перед семьей, домом, Родиной выходит из стен школы наши дети.

Теперь студенты без стипендий, школьники — без учебников, детские сады закрываются, на смерть отложенные государство отняло у пенсионеров. Чего ждать еще?!

Об утверждении Порядка регистрации контрольно-кассовых машин в налоговых органах

В связи с введением в действие Положения о порядке проектирования, технического обслуживания и ремонта контрольно-кассовых машин в РФ, утвержденного Государственной межведомственной экспертной комиссией по контрольно-кассовым машинам (протокол от 06.03.95 № 2/18-95), и в целях обеспечения регистрации ККМ в налоговых органах ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить прилагаемый Порядок регистрации ККМ в налоговых органах и ввести его в действие с 1 августа 1995 года.

2. Государственным налоговым инспекциям по субъектам РФ — обеспечить с 1 августа 1995 года регистрацию ККМ всеми организациями и другими юридическими лицами, их филиалами и обособленными подразделениями, а также физическими лицами, осуществляющими

предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (далее — организациями), в строгом соответствии с Порядком, утвержденным пунктом 1 настоящего приказа;

— принять меры к представлению в кратчайшие сроки указанными организациями, зарегистрировавшими до 1 августа 1995 г. в налоговых органах ККМ, сведений о постановке на техническое обслуживание и ремонт ККМ в региональных центрах технического обслуживания ККМ и внести эти сведения в Книгу учета ККМ организаций и карточки регистрации ККМ, предусмотренные указанным Порядком;

— обеспечить с 1 августа 1995 г. учет налоговыми органами центров технического обслуживания и ремонта ККМ, за-

регистрированных органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации;

— принимать к регистрации ККМ только при наличии у их владельцев договоров с центрами технического обслуживания и ремонта ККМ и проводить регистрацию ККМ в соответствии с утвержденным настоящим приказом Порядком.

3. Считать с 1 августа 1995 года утратившим силу Порядок регистрации ККМ в налоговых органах, утвержденный приказом Госналогслужбы России от 11.06.93 НИГ 3/14/71.

В. ГУСЕВ,
руководитель Государственной налоговой службы РФ,
главный государственный советник налоговой службы,

Порядок регистрации контрольно-кассовых машин в налоговых органах

1. Настоящий Порядок регистрации контрольно-кассовых машин в налоговых органах разработан в соответствии с пунктом II Положения о применении контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением, утвержденного постановлением Совета Министров — Правительства РФ от 30 июля 1993 года № 745, а также пунктом 4 Положения о порядке продажи, технического обслуживания и ремонта ККМ в РФ, утвержденного решением Государственной межведомственной экспертной комиссии по контрольно-кассовым машинам от 6 марта 1995 г. (протокол № 2/18-95).

2. Организации и другие юридические лица, их филиалы и обособленные подразделения, а также физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, в случае осуществления ими торговых операций или оказания услуг, подают заявление по месту регистрации ККМ.

К заявлению прилагаются паспорта на подлежащие регистрации контрольно-кассовые машины и договор об их техническом обслуживании и ремонте Центром технического обслуживания или непосредственно предпринимателем ККМ из числа зарегистрированных организациями исполнительной власти субъектов РФ.

3. Налоговый орган, после проверки достоверности данных, указанных в заявлении организации, не позднее 5 дней с момента подачи заявления производит регистрацию контрольно-кассовых машин.

4. Налоговый орган одновременно с регистрацией контрольно-кассовых машин

и-кассовых машин выдает организацию Карточку регистрации контрольно-кассовой машины, а также возвращает паспорт на регистрируемые ККМ и договор об их техническом обслуживании и ремонте в Центр технического обслуживания.

5. В случае необходимости замены действующих контрольно-кассовых машин другими либо установки дополнительных машин, организация обязана до ввода их в эксплуатацию подать в налоговый орган заявление о регистрации новых машин и снятие с учета зарегистрированных ранее.

6. Налоговый орган, получивший заявление организации о замене контрольно-кассовых машин, производит в пятидневный срок — регистрацию новых и снятие с учета изымаемых из эксплуатации в данной организации контрольно-кассовых машин, и выдает организацию карточки на новые зарегистрированные в установленном настоящим Порядком в налоговом органе контрольно-кассовые машины.

7. В случае реорганизации, а также во всех иных случаях, когда кассовый аппарат выбывает из обращения в данной организации, он подлежит снятию с учета. При этом организация подает заявление в налоговый орган о снятии с учета контрольно-кассовой машины. Налоговый орган, получив заявление организации, производит снятие с учета контрольно-кассовой машины, о чем делает отметку в карточке регистрации ККМ, которая заверяется подписью должностного лица налогового органа, ответственного за регистрацию, и скрепляется печатью.

8. По окончании срока применения модели контрольно-кассовой машины, указанного в Государственном реестре контрольно-кассовых машин, используемых на территории РФ, налоговые органы снимают с учета контрольно-кассовые машины этих моделей.

9. Карточка регистрации ККМ хранится в организации по месту установки контрольно-кассовой машины в течение всего срока ее эксплуатации, предъявляется по требованию представителей налогового органа и других организаций, осуществляющих контроль за применением ККМ, и возвращается налоговому органу при снятии ККМ с регистрации.

В налоговом органе карточка регистрации контрольно-кассовой машины хранится в течение трех лет после снятия контрольно-кассовой машины с учета.

В связи с введением в действие нового Положения «О порядке продажи, технического обслуживания и ремонта ККМ» и «Порядка регистрации ККМ в налоговых органах» всем владельцам ККМ необходимо в срок до 15 августа в ГНИ по Кировскому району пройти перерегистрацию кассовых аппаратов. При себе иметь:

— технический паспорт и регистрационную карту на ККМ,

— договор на обслуживание с техническим центром по ремонту и обслуживанию ККМ при Кировском РОС.

Контрольно-кассовые машины, находящиеся на техническом обслуживании, должны пройти техническое переосвидетельствование.

19.45 СТВ-новости

20.25 Подробности

20.35 Детектив по понедельникам. «Улица на компьютере».

Часть 2 я

21.40 Репортер

22.00 Момент истины

23.30 Река времени

23.35 Автомаг

23.40 «Океан», 6 я серия, Часть 1-я

3. ВТОРНИК

1 КАНАЛ

6.00 Телеутро

9.20 «Троицканка»

10.10 Поле чудес

11.00 Мультифильм «Подарок для слона»

11.10 Семь дней спорта

11.35 Документальный сериал «Водички семьи»

12.20 Телесериал «Жизнь Клима Самгина», 1-я серия

14.00 Иванов, Петров, Сидоров...

14.35 Преодоление

15.20 Телерадиокомпания «Мир»

16.00 «Отверженные». Мультсерия

16.25 Звездный час

17.00 Шпаргалка

17.05 «Элен и ребита»

17.30 Тетатет

18.00 Время

18.20 «Троицканка»

19.10 Час ник

19.35 Угадай мелодию

20.00 «Мы». Авторская программа В. Познера

20.45 Спокойной ночи, малыши

19.45 СТВ-новости

20.25 Подробности

20.35 Детектив по понедельникам. «Улица на компьютере».

Часть 2 я

21.40 Репортер

22.00 Момент истины

23.30 Река времени

23.35 Автомаг

23.40 «Океан», 6 я серия, Часть 1-я

3. ВТОРНИК

1 КАНАЛ

6.00 Телеутро

9.20 «Троицканка»

10.10 Человек и закон

10.35 Путь пророка Мухаммада. Религиозная программа

11.10 Семь дней спорта

11.40 В объективе — животные. Черный аист

12.20 Телесериал «Жизнь Клима Самгина», 2-я серия

14.00 Иванов, Петров, Сидоров...

14.35 Отгород круглый год

15.20 Телерадиокомпания «Мир»

16.00 Посмотрите, послушайте

16.20 Там, где музыка живет

16.40 Между нами, девочками

17.00 Очень короткие новости

19.35 Рекламная программа

19.45 СТВ-новости

20.25 Подробности

20.35 Детектив по понедельникам. «Улица на компьютере».

Часть 2 я

21.40 Репортер

22.00 Момент истины

23.30 Река времени

23.35 Автомаг

23.40 «Океан», 6 я серия, Часть 1-я

3. ВТОРНИК

1 КАНАЛ

6.00 Телеутро

9.20 «Троицканка»

10.10 Человек и закон

10.35 Путь пророка Мухаммада. Религиозная программа

11.10 Семь дней спорта

11.40 В объективе — животные. Черный аист

12.20 Телесериал «Жизнь Клима Самгина», 2-я серия

14.00 Иванов, Петров, Сидоров...

14.35 Отгород круглый год

15.20 Телерадиокомпания «Мир»

16.00 Посмотрите, послушайте

16.20 Там, где музыка живет

16.40 Между нами, девочками

17.00 Очень короткие новости

19.35 Рекламная программа

19.45 СТВ-новости

20.25 Подробности

20.35 Детектив по понедельникам. «Улица на компьютере».

Часть 2 я

21.40 Репортер

22.00 Момент истины

23.30 Река времени

23.35 Автомаг

23.40 «Океан», 6 я серия, Часть 1-я

3. ВТОРНИК

1 КАНАЛ

6.00 Телеутро

9.20 «Троицканка»

10.10 Человек и закон

10.35 Путь пророка Мухаммада. Религиозная программа

11.10 Семь дней спорта

11.40 В объективе — животные. Черный аист

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Окончание. Начало на 3 стр.

- 17.05 «Элен и ребята»
 17.30 Джаз
 18.00 Время
 18.20 «Тропинка»
 19.10 Час пик
 19.35 Угадай мелодию
 20.00 Тема
 20.45 Спокойной ночи, мальчики
 21.00 Время
 21.55 Из первых рук
 22.05 Это старое доброе кино. «Братарь»
 23.30 Кабаре «Все звезды»
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.30 Время деловых людей
 8.30 Звезды говорят
 8.35 Ритмика
 8.50 Требуются, требуются...
 10.55 Телегазета
 11.05 Джаз-клуб
 11.35 «Милицейская хроника»
 11.45 «Бременские музыканты»
 12.15 Новая линия
 12.30, 14.20 «Деловая Россия»
 16.05 Новости
 16.10 Теленгра «Блиц»
 18.55 Никто не забыт
 17.20 Краевой экологический телемарафон
 17.50 Художественный фильм «Богество с Юпитера»
 18.20 «Притяжение» (П)
 18.50 Студия-2
 19.05 Актуальное интервью
 19.15 Примите наши поздравления (П)
 20.25 Подробности
 20.35 Художественный фильм «Глаза»
 22.05 Легкая атлетика. Чемпионат мира
 23.30 Река времени
 23.35 Автомаг
 23.40 «Океан», 6-я серия.
- 9. СРЕДА**
- 1 КАНАЛ**
- 6.00 Телеустро
 9.20 «Тропинка»
 10.10 В мире животных (с с/п)
 10.50 Мультфильм
 11.10 Семь дней спорта
 11.40 В объективе — животные. Лицца
 12.20 Телесериал «Жизнь Клима Самгина», 3-я серия
 14.00 Иванов, Петров, Сидоров.
 14.35 «Пойми меня» Теленгра
 15.20 Телерадиокомпания «Мир»
 16.00 Домисолька
 16.20 От чего и почему
 16.50 Фан-клуб
 17.00 Шпаргалка
 17.05 «Элен и ребята»
 17.30 Тинтоник
 18.20 «Тропинка»
 19.10 Час пик
 19.35 Угадай мелодию
 20.00 Несия 95
 20.45 Спокойной ночи, мальчики
 21.55 Художественный фильм «Летняя поездка к морю»
 23.30 Без паузы
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.30 Время деловых людей
 8.30 Звезды говорят
 8.35 Ритмика
 8.50 Требуются, требуются...
 8.55 XX век в кадре и за кадром. Л. Филатов
 9.40 Ключевой момент
 9.50 «Санта Барбара»
 10.40 Крестьянский вопрос
 11.05 Документальный фильм
 11.35 «Милицейская хроника»
 11.45 «Бременские музыканты»
 12.15 Новая линия
 12.30, 14.20 «Деловая Россия»
 16.05 Новости
 16.10 Отечества надежда
 17.20 Музыкальные встречи. Играет ансамбль солистов филармонии (П)
 17.40 Студия-2
 17.55 Футбол. Чемпионат России. «Спартак» (Владикавказ) — «Динамо» (Москва)
 20.25 Подробности
 20.35 «Санта Барбара»
 21.30 Про все... (П)
 22.35 Киноафиша
 22.50 Клип-антракт. В. Байков
 23.30 Река времени
 23.35 Автомаг
 23.40 ЭКС
 23.50 Легкая атлетика. Чемпионат мира

10. ЧЕТВЕРГ

1 КАНАЛ

- 6.00 Телеустро
 9.20 «Тропинка»
 10.10 Клуб путешественников (с с/п)
 10.55 Экскурсия
 11.05 Семь дней спорта
 11.35 В объективе — животные. Сайтаки
 12.20 Телесериал «Жизнь Клима Самгина», 4-я серия
 14.00 Иванов, Петров, Сидоров.
 14.35 «Пойми меня» Теленгра
 15.20 Телерадиокомпания «Мир»
 16.00 Мультитроллии
 16.20 На балу у Зодушки
 16.40 Большой мир, или Синема
 17.00 Очень короткие новости
 17.05 «Элен и ребята»
 17.30 До 16ти и старше
 18.00 Время
 18.20 «Тропинка»
 19.10 Час пик
 19.35 Лотто «Миллион»
 20.05 «Сегодня с вами я, цыгане...» Авторская программа Э. Рязанова
 20.45 Спокойной ночи, мальчики
 21.00 Время
 21.55 Москва — Кремль
 22.15 Фильм «Стрелочник»
 0.05 В мире драка
 0.30 Новости
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.30 Время деловых людей
 8.30 Звезды говорят
 8.35 Ритмика
 8.50 Требуются, требуются...
 8.55 Телегазета
 9.00 Легкая атлетика. Чемпионат мира
 9.40 Ключевой момент
 10.40 Крестьянский вопрос
 11.05 Музикальный экспромт
 11.20 «Милицейская хроника»
 11.30 Торговый дом
 11.45 «Бременские музыканты»
 12.15 Новая линия
 12.30, 14.20 «Деловая Россия»
 16.00 Диана. Портрет крупным планом (Ст)
 17.20 Новая линия. «Солдатский медальон»
 18.00 Художественный фильм «Богество с Юпитера»
 18.30 «Россия». Объяснение в любви. Фильмы 14-й
 19.00 Коммуникация (Ст)
 19.25 Рекламная программа (Ст)
 19.35 СТВ-новости
 19.50 Карабас-Черкесский филиал Инновационного банка экономического содружества (Ст)
 20.25 Подробности
 20.35 «Санта Барбара»
 21.30 Хроно
 22.05 Чрезвычайный канал
 23.30 Река времени
 23.35 Автомаг
 23.45 Легкая атлетика. Чемпионат мира
- 11. ПЯТНИЦА**
- 1 КАНАЛ**
- 6.00 Телеустро
 9.20 «Тропинка»
 10.10 «Сегодня с вами я, цыгане...» Авторская программа Э. Рязанова
 10.50 Мультфильм
 11.05 Семь дней спорта
 11.35 В объективе — животные. Малый лебедь
 12.20 «Жизнь Клима Самгина», 5-я серия
 14.00 Иванов, Петров, Сидоров.
 14.35 «Пойми меня» Теленгра
 15.20 Телерадиокомпания «Мир»
 16.25 Созвездие Орфея
 16.35 Новая реальность
 17.00 Шпаргалка
 17.05 Рок-урок
 18.00 Время
 18.20 «Тропинка»
 19.10 Дикое поле
 19.25 Человек и закон
 19.55 Поле чудес
 20.45 Спокойной ночи, мальчики
 21.00 Время
 21.55 Телефильм «Бангкок Хилтон», 1-я серия
 22.50 Взгляд
 23.45 Музобоз
 0.30 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.30 Время деловых людей
 8.30 Звезды говорят
 8.35 Ритмика
 8.50 Требуются, требуются...
 8.55 КД во всем и за кадром. Л. Филатов
 9.40 Ключевой момент
 9.50 «Санта Барбара»
 10.40 Крестьянский вопрос
 11.05 Документальный фильм
 11.35 «Милицейская хроника»
 11.45 «Бременские музыканты»
 12.15 Новая линия
 12.30, 14.20 «Деловая Россия»
 16.05 Новости
 16.10 Отечества надежда
 17.20 Музыкальные встречи. Играет ансамбль солистов филармонии (П)
 17.40 Студия-2
 17.55 Футбол. Чемпионат России. «Спартак» (Владикавказ) — «Динамо» (Москва)
 20.25 Подробности
 20.35 «Санта Барбара»
 21.30 Про все... (П)
 22.35 Киноафиша
 22.50 Клип-антракт. В. Байков
 23.30 Река времени
 23.35 Автомаг
 23.40 ЭКС
 23.50 Легкая атлетика. Чемпионат мира
- Номер подписи: 14.00
 Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

«Солнечный день в конце лета»

- 22.00 Клип-антракт. Т. Овчинко
 22.05 Совершенно секретно
 23.00 Вести
 23.30 Река времени
 23.35 Автомаг
 23.40 Программа «А»
 24.00 Легкая атлетика. Чемпионат мира
 1.20 «Ночной разговор»
 1.25 «Декамерон». Мультфильм для взрослых

13. ВОСКРЕСЕНЬЕ**1 КАНАЛ**

- 7.30 Телеустро
 9.00 Новости
 9.20 С утра пораньше
 9.50 Мультфильм
 10.10 Пока все дома
 10.40 Утренняя звезда
 11.30 Служба России
 12.00 Всемирная география. Тележурнал «Иследователь»
 12.55 Всё Россия. Русский мир
 13.20 Играй, гармонь
 14.00 В эти дни 50 лет назад
 14.15 Под знаком Пи
 15.00 Новости (с с/п)
 15.20 Большой театр. Дни и вечера

12. СУББОТА**1 КАНАЛ**

- 7.30 Телеустро
 8.45 Слово пастыри. Митрополит Кирилл
 9.00 Новости
 9.20 Зов джунглей
 9.50 Телесериал «Секреты моего лета»
 10.25 Утренняя почта
 11.00 Смак
 11.15 Здоровье. Медицина для тебя
 11.45 Провинция. Малые города России
 12.15 Бомонд
 12.35 Хрустальный башмачок на славянском базаре
 13.15 Венки. «Последний жулик»
 14.25 Зеркало
 15.00 Новости (с с/п)
 15.20 Большие гонки
 15.50 Золотой кадр. Ираклий Андроников
 16.35 В мире животных
 17.10 «Рискнуть и победить»
 Теленгра
 18.00 Время
 18.25 Фильм «Сто тысяч долларов на солнце»
 20.45 Спокойной ночи, мальчики
 21.00 Время
 21.55 Телесериал «Бангкок Хилтон», 2-я серия
 22.50 Брейн-ринг
 23.50 У всех на устах
 0.20 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00 Вести
 8.25 Звезды говорят
 8.28 Мульти-пульти
 8.45 Первый дубль
 9.00 Золотой ключик
 9.15 Программа передач (П)
 9.20 К 100-летию Госфилармонии на КМВ. «Три юбилея в доме муз» (П)
 10.00 Футбол без границ
 10.45 От мини до макси (П)
 11.05 Мультфильм (П)
 11.20 Русское лото
 12.05 Художественный фильм «Розыгрыш»
 13.45 Студия-2 (П)
 14.00 Вести
 14.20 «Не вырубить...»
 14.35 Художественный фильм «Голова человека». Часть 2-я
 15.25 Воскресный гость. А. Еценко (П)
 15.55 Чемпионат мира по акробатикам в классе «Формула 1». Гран-при Венгрии
 18.00 Волшебный мир Диснея «Русалочка», «Новые приключения Бинни Пуха»
 19.00 Легкая атлетика. Чемпионат мира
 20.00 Вести
 20.20 Реклама (П)
 20.25 Художественный фильм «Деревня»
 22.25 У Ксюши
 23.00 Вести
 23.30 Река времени
 23.35 Автомаг
 23.40 Коробка передач
 23.55 Легкая атлетика. Чемпионат мира

Редактор
А. А. МИНЬКОВСКИЙ

ООО «Стройкомплект» приглашает на работу сменного производителя, сторожей (промзоны). Телефон 2-28-50.

1 — 1

Горизонтальное сельло продает или сдает в аренду кафе «Встреча». Обращаться в администрацию сельло.

1 — 2

ПРОДАЕТСЯ

домовладение в центре г. Но- вопавловска, все удобства, телефон, надворные постройки, сад. Звонить 9-23-59.

(срочно) земельный участок с фундаментом и цоколем по ул. Георгиевской г. Новопавловска. Звонить 2-00-57
 1 — 1
 (срочно) автомобиль «Запорожец». 1981 года, недорого, в хорошем состоянии. Обращаться: телефон 2-02-58.1 — 1
 швейные машины «Чайка-4112» (новая), «Энглер»; вязальная машина «Нева» - 5.Обращаться: телефон 2-28-04 (в любое время).
 1 — 1
 Сдается дом под квартиру с предоплатой. Телефон 9-32-13.
 1 — 1

На территории 4 склада открыты магазины стройматериалов ТОО «АгроПицент-Юг».

В продаже имеется арматура, трубы, плитка и другие строительные материалы; принимаются заявки на кирпич, песок, гравий. Имеется возможность доставки материалов транспортом предприятия.

ТОО «АгроПицент-Юг» имеет возможность принимать вагонные грузы, осуществляет их складирование, охрану и доставку по месту назначения. Телефон 9-32-42.

1 — 2

Проводится набор на курсы секретарей-машинисток.

Срок обучения — 4 месяца. Начало занятий 1 сентября 1995 г.

Проводится набор на курсы кройки и шитья.

Срок обучения 10 месяцев. Начало занятий 1 сентября 1995 г.

Справки по тел. 2-35-06 ДК им. Кирова.

1 — 2

Распоряжением главы администрации Ставропольского края за № 453 от 1.08.95 года вводятся с 1 августа 1995 года новые тарифы за электроэнергию (в рублях за 1 кВт/час).

производственные с/х потребители — 180,8 за 1 кВт/ч;

остальные потребители, при расчете с которыми применяется одноставочный тариф — 277,3 за 1 кВт/ч.

До 10 августа просят к населению оплатить за электроэнергию по старым тарифам, а с 10 августа вводятся новые:

городское население — 80 руб. за 1 кВт/час;

сельское — 56 руб. за 1 кВт/час.

Администрации РЭС.

1 — 2

Работники Кировского ПАТ и М глубоко скорбят по поводу смерти ветерана труда СТУПАКОВА

Георгия Ивановича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции.